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Agenda voor onze Teams meeting van aanstaande maandag 30 november om 20.00 uur.
 
1. Welkom en opening
2. Verslag (en update) Amsterdam Wind vergadering vrijdag 27 nov. J.l. (Jaap/Rens)
3. Opzet samenwerking Amsterdam Energie incl. planning brainstorm OE en AE (Marcel)
4. Samenstelling bestuur (Marcel)
5. Rondvraag
 

1. Marcel opent de vergadering. Bert is afwezig wegens ziekte. 
Onze voorzitter stelt voor om een APP-groep aan te maken. 
Anrik heeft aangegeven dat hij zijn inbreng als commissaris onvoldoende vindt. Hij wil aftreden. Jaap is desgevraagd direct weer beschikbaar. 
Marcel stelt de verjonging van ons bestuur aan de orde. In het verleden is gezocht ende niet gevonden. Alle bestuursleden zullen hun netwerk gaan uitpluizen naar mogelijke kandidaten. 
Anne Bakker is kansrijk nieuw lid. Rens zal haar vragen om ons bij te staan op communicatiegebied. 

2. Aan het participatieplan hebben 60 mensen deelgenomen. Het resultaat is positief ontvangen door de Gemeente. Met Zijkanaal H – bewoners zijn ‘’we’’ in gesprek bij monde van Frank en Tineke. Er is een subsidie toegekend van € 10.000,- Het is in kas bij Amsterdam Energie. Jaap controleert de uitgaven. 
De Provincie is wendbaarder geworden. De oude regels gelden nog, maar bij afwijking daarvan (1. een afstand van zeshonderd meter tot bewoning. De landelijke richtlijn voor de afstand van windmolens is met driehonderd meter de helft korter dan wat de provincie voorschrijft. 2.De provincie verplicht daarnaast dat windmolens worden geplaatst in rijen van zes stuks. Deze opstelling is alleen in kaarsrechte lijn toegestaan, met turbines die op een strikt gelijke afstand van elkaar staan. 3.Voor iedere nieuwe windmolen moeten twee oude windmolens elders in Noord-Holland verdwijnen.) ligt de bewijslast niet langer bij de aanvrager. Nee, de provincie werkt mee en wil meer risico nemen. Een bedrag van € 250.000 wordt gedekt door provincie en gemeente (bij succes moet A’dam Wind dit bedrag terug betalen en bij falen niet). 
3. In het overleg speelt de planschade een rol. A’dam Wind heeft een bureau in de arm genomen om die schade in de vorm van waardevermindering van nabij gelegen onroerend goed, in te schatten. Normaliter wordt een schade van 2% niet vergoed en er is wellicht regelgeving op komst die hier 4% van maakt. De waardevermindering van woonboten zal, indien zij groter is dan 2 of 4%, meegenomen moeten worden in het ondernemingsplan van de windturbines bij de Noorder IJ Plas. Rens: een enquête onder Amsterdammers bracht een enorm draagvlak voor windenergie aan het licht, echter NIMBY!
Het overleg met NDSM-energie loopt volgens Marcel goed. Ook daar kwam de planschade aan de orde. We hebben op onze tijdlijn nog een jaar om a. leden te werven en b. onze leden te inspireren om te investeren. |
Amsterdam Wind en NDSM-energie gaan dus een B.V. oprichten. De omgevingsverordening en de aanwijsprocedure wordt door de Provincie opgepakt. 
Onze zoektocht naar leden kan goed worden gedaan in samenwerking met Amsterdam Energie. Marcel heeft daarover gesproken met Bouwe Olij van AE. Eerste stap: een communicatieplan. Het is goed om in dit overleg onze doelstellingen eens naast die van AE te leggen. Een punt is bijvoorbeeld de aan de beleggende leden jaarlijks uit te betalen rente.
De toekomstige B.V.  zal de rente bepalen, maar OE kan zelf bepalen hoeveel we uitkeren aan de leden en hoeveel er in het Omgevingsfonds gaat. De grootte van de inleg (investering) mag niet meespelen in stemrecht. One wo(man), one vote. 

4. Nog even terugkomend over ons bestuur: Onze betrokkenheid en deskundigheid is groot, maar zeker kunnen we versterking gebruiken. Social Media, Communicatie en I.T. zijn onze zwakke plekken. We gaan onze netwerken uitpluizen. 

5. Rondvraag:
Rens: Bij de NoorderIJplas plannen we 6 molens, maar Amsterdam wil in totaal 17 molens. Amsterdam Wind kan daarbij meedenken. Coby vreest de commercie ( Vattenvalls van deze wereld)

16 december is de brainstormvergadering met de leden van Amsterdam Energie. Marcel stuurt de inloggegevens.

Resterende aandachtspunten:
-statuten
-kascontrole jaarrekening 2019
-informatie over bestuur en commissarissen bij de Kamer van Koophandel


2 december,
Naschrift van Frank:
Dag team communicatie!
 
We hebben wat te vieren :-) Eind oktober deden we een subsidieaanvraag bij de Provincie NH met als doel meer te communiceren over wat we doen en gaan doen en het bedenken en uitvoeren van een campagne. De aanvraag is goedgekeurd dus we hebben budget om beide invulling te gaan geven aan beide taken. 
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